

La Consejería da por cerrada la negociación de la Ley de Adultos

Vicente Sebastián

La Consejería de Educación nos ha mentido a lo largo de varios meses, ya que se comprometió a convocarnos desde enero para negociar el borrador de la Ley de Adultos. Mucho nos tememos que el documento que le hemos enviado, en el que manifestamos las graves deficiencias que el borrador contiene, haya sido arrojado a la papelera. Volvemos a solicitar la urgente convocatoria de la mesa de adultos para negociar el documento.

Queremos volver a destacar la importancia de la posible Ley que ahora aparece sin financiación adecuada, sin compromiso con una red de centros y profesorado coordinado. Poner en pie la alternativa a la coordinación de todo el sistema de Educación y Formación de personas adultas obliga a ser serios con los agentes sociales y cuando se da por cerrado el debate nos tememos que una vez más la Consejería persigue una foto de intenciones y demuestra ser un convidado de piedra en un gobierno que no le facilita los medios.